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ΑΡΓΙΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης μας για την τήρηση της αργίας της επετείου της  
απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης και εορτής του πολιούχου της Αγ. Δημητρίου, σας 
ενημερώνουμε ότι στο Σωματείο αναφέρθηκαν δύο περιπτώσεις εταιρειών που έδωσαν 
εντολή στους συναδέλφους/ισες Ιατρικούς Επισκέπτες, αυτή τη μέρα να εργαστούν και 
μάλιστα εκτός Θεσσαλονίκης. 

Το Σωματείο επικοινώνησε άμεσα με τις συγκεκριμένες εταιρείες και επισήμανε την 
ανακοίνωση του Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας κου Κώστα Γιουτίκα, σύμφωνα με την οποία η 26η Οκτωβρίου, 
επέτειος της Απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης, ορίζεται ως ημέρα υποχρεωτικής αργίας και 
επιπροσθέτως ότι ισχύει η απόφαση της πρώην νομαρχίας Θεσσαλονίκης (ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 
1558, τεύχος δεύτερο, 11/11/2005 – κανονιστική απόφαση Νομάρχη Θεσσαλονίκης, Αριθ. 
22/οικ.13248, 21/10/2005) και η οποία δεν έχει ανακληθεί έως σήμερα, για τον ορισμό της 
26ης Οκτωβρίου ως ημέρας υποχρεωτικής αργίας. 
Στην πρώτη περίπτωση που η ενημέρωση του Σωματείου από συναδέλφους/ισες έγινε την 
παραμονή της αργίας, η άμεση παρέμβαση μας είχε ως αποτέλεσμα να ανακληθεί άμεσα η 
εντολή της εταιρείας για εργασία. Στη δεύτερη δε, που ενημερωθήκαμε ανήμερα της αργίας η 
εταιρεία δεσμεύτηκε να δώσει μία ημέρα επιπλέον άδεια στους συναδέλφους/ισες που 
εργάστηκαν σε σύντομο χρονικό διάστημα. Και στις δύο περιπτώσεις οι εταιρίες μας 
διαβεβαίωσαν ότι τα επόμενα έτη θα τηρούν την αργία της επετείου της απελευθέρωσης της 
Θεσσαλονίκης. 

Συνάδελφε/ισα στη χώρα μας υπάρχουν νόμοι και αρμόδιες αρχές που με τις αποφάσεις 
τους προασπίζουν τα δικαιώματα των εργαζομένων. Το μόνο που χρειάζεται εκ μέρους μας 
είναι να αναδεικνύουμε και να καταγγέλλουμε τις παραβιάσεις της εργασιακής νομοθεσίας, 
των συλλογικών συμβάσεων και των δικαιωμάτων μας που απορρέουν απ’ αυτές. 

Το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος στέκεται αλληλέγγυο και δίπλα 

σε κάθε συνάδελφο/ισα και περιμένουμε την ενεργή συμμετοχή όλων σας, τόσο στη 
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www.sieve.gr 
Facebook: www.facebook.com/ΣΙΕΒΕ 

e-mail: info@sieve.gr 
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εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του Δεκεμβρίου όσο και στις εκλογές που θα 

πραγματοποιηθούν τον Ιανουάριο. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Ι.Ε.Β.Ε. 
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